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 !      تجاوزهای جنسی و غيرجنسی
 پوريان محمدرضا *-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-     

 
 

اين نارسايی،   . هم از اين تجاوزها، در  امان نيست ) سوئد  (بهشت دنيا   . تجاوزهای جنسی و غيرجنسی در دنيا، رو به افزايش ست        
 : چند علت معقول و نامعقول دارد که عبارتند از       

 ! کسانيکه کار و زندگی مشخصی دارند، حال، حوصله، وقت و جرات تجاوز را ندارند             .بيکاری  – 1
 
 ! آدم گرفتار، چطوری می تواند متجاوز هم باشد؟       . کسانيکه عاشق اند، گرفتارند    . بی عشقی  - 2
 
 !  ی تجاوز را دارند  کسانيکه در دوران عمرشان، مورد تجاوز جنسی و غيرجنسی قرار گرفته اند، تواناي               .بيماری  - 3
 
اکثر کسانيکه مورد تجاوز قرار می گيرند، با شخص متجاوز، آشنايی دارند و به احتمال قوی، نان و                   . دوستان و آشنايان    - 4

 !خورده اند   نمک يکديگر را هم   
 
 !  علاقه مندان می آموزند برخی از فيلم های ساخت آمريکا، دانسته و ندانسته، راه و روش تجاوز را به        ! یفيلم های آمريکايِ  - 5
 

 : نتيجه اخلاقی  
 !اگر بيکار هستيد، می توانيد با سياست بازی، کار دست خودتان بدهيد         !   مشکل های بيکاری را برای خودتان حل کنيد      - 1
 
ری به   برای اين کار، کافی ست س!  پيدا کردن عشق اين روزها، ديگر کاری ندارد        !    هرگز، بی عشق سر بر بالين نگذاريد    -2

 !   بزنيد و موفق شويد    " دوست يابی  "سايت های اينترنتی ويژه   
 
 !  گذشته خود را فراموش کنيد تا سلامتی خود را باز يابيد       - 3
 
 !   مواظب دوستان و آشنايان خود باشيد و با هر کسی نان و نمک نخوريد          - 4
 
 !  از ديدن فيلم های آمريکايی، پرهيز کنيد   - 5

 
*   *   *   * 

 !الکترونيکیهمسر 
 

يعنی کسانيکه رويشان نمی شد از کسی خواستگاری کنند،  و يا           !  يادش به خير، تا همين چند سال پيش، همسر پُستی مد روز بود           
شهامت و جرات آنرا نداشتند تا شريک جرم، آينده خود را انتخاب کنند، اين مهم را به عهده ی دوستان و دشمنان واگذار                              

م دست ها را بالا می زدند و کسی را برای همسری اين هموطن کم روی و بی جرات، انتخاب و طرف را با       و آنها ه!  می کردند 
 !   روانه می کردند ) همين جا که ما هستيم  ( هزار و يک اميد و آرزو و مقداری قورمه سبزی سرخ شده، به خارج         

کسانيکه با ايميل آشنايی ندارند، برسانم که ايميل هم مانند تله          به آگاهی .  ولی حالا همين جريان همسريابی با ايميل انجام می گيرد     
حالا    . آگر يادتان باشد شکارچيان، از تله، برای شکار برخی از حيوان ها، مانند کبوتر، خرگوش و موش استفاده می کردند          . است

کافی ست به يکی      ! رم استفاده می کنند   هم جوانان و طلاق گرفته ها از کامپيوتر و ايميل برای پيدا کردن دوست، دشمن و شريک ج                
از اين سايت های دوست يابی يا همسريابی سری بزنيد و همانند مغازه های بقالی، انواع و اقسام تله ها، در آنها به فراوانی يافت           

 ! می شوند 
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ن جوان و زيبا رويی       دندانپزشکی در سوئد، با هموط        : "  در همين رابطه در سايت اينترنتی استکهلميان از جمله آمده ست که           
اين هموطن، بعد از گرفتن اقامت دايم سوئد، تقاضای طلاق می کند و نصف دارايی دکتر را، که    .  آشنا و کار به ازدواج می کشد

اين دندانپزشک به کسانيکه طالب       !   بيست سال برای جمع آوری آن، زحمت کشيده بود، از گلويش بيرون می کشد و می رود            
بنابراين   يکی از گرگ های همين  ! بی خود به ايران نرويد و بره نيآوريد که در سوئد گرگ کنيد             : "هاد می کند  ازدواج هستند پيشن 

    !پايان نقل قول !! " جا را گرفته و خود را راحت کنيد   
 

 :نتيجه اخلاقی 
 !  از ياد نبريدرا" همسر الکترونيکی"  اگر با همين تله ها، به نان و نوايی رسيديد، شب عروسی، بانی ی - 1
 
 !!  پيش از اينکه به کسی دوستت دارم بنويسيد، کمی هم به داستان بره و گرگ بيانديشيد- 2
 
 !  اگر پا روی پوست موز گذاشتيد، انتظار زمين خوردن را نيز داشته باشيد- 3
 
 !   اگر سرتان درد می کند، سری به يکی از اين تله ها بزنيد- 4

 
*   *   *   * 

 !به زوج هايی که مشکل دارند مژده 
 

اگر خدای نا کرده، با همسرتان مشکل خانوادگی داريد، بنشيند و آن را به ياری همديگر و يا به کمک يک ريش سفيد برطرف           
  ولی اگر رويم به ديوار، زير سرتان بلند شده و به کسی قول داده ايد و بايد برويد، ديگر احتياج نيست همانند سابق، به                         !    کنيد

از اين به بعد خانم های محترمی که در ايران ازدواج  ! کمی صبر کنيد، مژده يی برای شما داريم  ! هنگام طلاق، دست خالی برويد  
، همانند کشور عزيزمان ايران     کرده و طبق رسم و آيين کشورمان، مهريه های آنچنانی دارند، به هنگام طلاق در سوئد، می توانند         

 !آقا داماد سابق و نا اهل، بيرون بکشند    مهريه خودشان را از گلوی    
مرد ايرانی، به هنگام طلاق همسرش در دادگاه سوئد، موظف شد که               : " . . . بنا به نوشته ی روزنامه ی اينترنتی استکهميان       

همين طور اين هموطن، محکوم       ! مهريه همسر سابق خود را به وی پرداخت کند      )  سکه ی آزادی500معادل (  هزار کرون  250
قانون ازدواج ايران بايد در    ، بنا به گفته ی رييس دادگاه خانه و خانواده ی سوئد    !  کند ست تا تمام هزينه دادگاه را نيز پرداخت  

 " !سوئد هم قابل اجرا باشد  
 

 :  نتيجه اخلاقی
 صرف کنيد، يک صلوات      نگفته ايد، قبل از اينکه زير دفتر ازدواج را امضاء کنيد، يک ليوان آب سرد         " بله "  اگر تا بحال   - 1

 !  بفرستيد و به آخر خط هم کمی فکر کنيد      
 
  اگر سر سفره ی عقد نشسته ايد، ولی در حال حاضر، قدرت و توانايی  پرداخت مهريه را، نداريد همانند خيلی از ما، بنشنيد              - 2

 !!تا بدانيد که بر خيلی از ما، چه ها، گذشت   ! و همخانه ی خود را تحمل کنيد    
 
 !ش از اينکه پا روی پوست موز بگذاريد، بی زحمت فکر زمين خوردن تان را نيز بکنيد                پي- 3
 
 ! حالا هر کجای دنيا که می خواهد باشد    .  حق برای برخی ها، گرفتنی ست    - 4
 
 ! اگر ازدواج کرده ايد، شما را به خدای بزرگ می سپاريم     – 5
 

*   *   *   * 
 !از آب گذشته

 
 !چاپ  کرد و بما حال داد و يا حال ما را  گرفت     " از آب گذشته "  نوشته های بنده را با عنوان     مجله يی، در آنسوی آبها، 

بنده، پيش از اينکه نوشته هايم را بر روی کاغذ بيآورم، قلم و انديشه ام را     :   ياد داشتی برای سر دبير مجله نوشتم بدين مضمون     
 ! آب می کشم

 ! ب سرد، به سر و صورتشان می زنم تا خوشگل و تر و تازه شوند            وقتی موضوع هايی را می نويسم، دوباره آ   
 !   وقتی بدست ويرايشگر خودم می رسد، او هم آن ها را، تميز تر و  روان تر می کند         
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و يا    !   تازه وقتی می خواهم نوشته ها را از اين سوی آب ها  به آنسوی آب ها برسانم، خود به خود نوشته ها، کمی آب می کشند             
 !  نوشته ها را، آب می برد  بخشی از 

بعلاوه، سردبير مجله در آنسوی آب ها، پيش از چاپ نوشته هايم، آن را با آب معطر، می شويد تا گرد و خاک غربت و فرهنگ                            
 !   غربی را از تن آنها بزُدايد  

رنگ و روی نوشته ها، عوض    خلاصه اينکه وقتی نوشته ها در آنسوی آب ها، بچاپ می رسند، اگر برسند، آنقدر آب خورده اند که        
"   از آب گذشته"شده و يا آنقدر آرايش شده اند که نوشته هايمان، برای خودمان، غريبه شده است و ما از خواندن نوشته های          

 !خودمان، کلی خوشحال و يا گاه شرمنده می شويم        
 

    !  نمی گيريم  خودمان را، براحتی بعهده    " از آب گذشته " ما مسووليت نوشته های   :  نتيجه اخلاقی 
 

*   *   *   * 
 !اتهام کلاهبرداری

 
ABF( ميليون کرونی، يک انجمن ايرانی وابسته به سازمان آموزشی سوئد       8، از کلاهبرداری )DN( يکی از روزنامه ی سوئد   
 !  ، خبر داده است  )

چهار سال اخير، پول و مزايا        ساعت کار آموزشی، جهت ايرانی ها، در   7500مسوول اين انجمن ايرانی متهم ست که برای    
 .  ساعت، به سازمان آموزشی رد کرده است      4000همين انجمن، برای کلاس موسيقی  . دريافت کرده است   

در انجمن ايرانی فوق، کلاس ها، شاگردان، پروژه ها، فاکتورها،          برابر اظهار يکی از مسوول های سازمان آموزشی استکهلم،         
   !گان در کلاس های آموزشی  و گزارش ها، همه تقلبی بوده است     قيافه ها، شماره تلفن شرکت کنند   

 
 :کارهای جالب در اين اتهام کلاهبرداری عبارتند از    

 
 !!  ساعت تدريس موسيقی کرده، خودش از اين درس دادن ها، بی خبر ست       4000   معلم موسيقی فوق که  - 1
رکت داشته اند، سال ها پيش عمرشان را بشما داده اند و يا                 بخشی از کسانيکه در اين کلاس های آموزشی، به اصطلاح ش         - 2

 !بی خبرست  (!) هنوز زنده اند ولی روح شان هم از اين آموزش ها     
 ! ميليون کرونی در حال حاضر، در دسترس نيست         8  اين هموطن - 3
 

 ميليون     8 اتهام کلاهبرداری  روزيکه خبر    . در همين رابطه، هموطنی که در استکهلم به کار رانندگی اتوبوس شهری مشغول ست              
 ايرانی هستی؟ : کرونی انجمن ايرانی، در روزنامه های سوئد چاپ شده بود، مسافری سوار اتوبوس او شد و پرسيد           

 بله، چطور مگه؟   : راننده گفت  
 اتوبوس کجا می رود؟  :  مسافر پرسيد   
 . به مرکز شهر  : راننده جوابداد  

 !!  نبری هااين اتوبوس را به ايران: مسافر سوئدی گفت   
 

 : نتيجه اخلاقی  
 !   امکان دارد شما از جمله کسانی باشيد که در اين انجمن آموزش ديده ايد و خودتان بی خبر هستيد           - 1
 !  برخی از ايرانی ها متعرض اند که چرا سوئدی ها، با ما ايرانی ها، بد هستند    - 2
 !   از ماست که بر ماست- 3

*   *   *   * 
 !تقلب

 
دانش آموزان پليس سوئد، در امتحانات خود          : اين بود) مترو (عنوان صفحه ی اول يکی از روزنامه ی پرتيراژ سوئد       چندی پيش،  
 !تقلب کرده اند 

خبر صفحه ی اول شما، دست    ! بابا دست خوش:  بلافاصله به روزنامه فوق زنگ زدم و به مسوول عنوان صفحه ی اول، گفتم    
 ! اول نبود

 !چطور مگه؟  :  پرسيد 
يکی از وزيران کشور سوئد، در اظهار نامه            : مگر شما نبوديد که چندی پيش نوشته بوديد          . تقلب يک پديده ی جديدی نيست      : گفتم 

مالياتی خود، تقلب کرده بود؟  مگر تا بحال متوجه نشده ايد که تقلب در کشور سوئد هم مانند بسياری از کشورهای ديگر، در               
!  تازه هر کسی دستش به تقلب باز باشد، کوتاهی نمی کند  !  زرنگی هم محسوب می شود جامعه جا باز کرده است و حتا نوعی،   
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حالا چرا پليس های آينده، سرشان بی کلاه         !   مگر مدتی پيش هم رييس پليس يکی از شهرهای سوئد را دست به حنا نگرفتند؟               
 ! بماند؟

 ! ای صفحه ی اول روزنامه فردا، تهيه کند    رفت تا عنوان ديگری را بر  !   طرف بدون خداحافظی مرا قال گذاشت و رفت     
 

 : نتيجه اخلاقی 
   اين روزها، برخی ها، به دانشگاه می روند، مدرک و مجوز بدست می آورند و بر مسند کاری هم می نشينند، آنگاه  تقلب - 1

 ! کردن را آغاز می کنند
 !      اگر شما متقلب هستيد، اين نوشته را به من ببخشيد- 2

 
  *   **   *  

 !سه توصيه و سه نتيجه اخلاقی 
 

 !  اگر می خواهيد مورد آمرزش قرار بگيريد، اول بايد مرتکب گناه بشويد         - 1
 
 اگѧر مѧيل داريѧد، تقلѧب و کلاهبѧرداری کلانѧی انجѧام بدهѧيد و ثѧروت مѧند شѧويد، يادتѧان نѧرود که اول بايد در مسند کاری باشيد و                        - 2

 يکѧی دو نفر از اعضای محترم خانواده تان هم سری در سرها داشته باشند، بازهم می توانيد به         البѧته اگѧر   !! مѧسووليتی را بپذيѧريد    
حالا  تنگی و گشادی ! بѧدون کѧار و مѧسووليت فقѧط مѧی توانѧيد از خѧودتان بدزديѧد و سѧر خودتان را کلاه بگذاريد           !  برسѧيد " هѧدف "

 ! کلاه هم، به سليقه شما بستگی دارد
 
 شѧيرين خوشѧبختی را بچѧشيد، هѧيچ ايرادی ندارد، فقط يادتان نرود که اول بايد بدبخت متولد شويد و در       اگѧر مѧی خواهѧيد طعѧم      - 3

وقتی خدا کمک تان کرد و از پايين به بالا رفتيد، آنوقت ست که می توانيد خوشبختی را درآغوش گرفته و از                      !  زندگѧی ذلت بکشيد   
 !آن استفاده و يا سوء استفاده کنيد

 
  : نتيجه اخلاقی

 !البته گناه های بزرگ، به آمرزش های بزرگتری نياز دارند!!    اگر طالب هستيد مورد آمرزش قرار بگيريد، گناه يادتان نرود– 1
 
 !  در مورد کلاهبرداری های بزرگ، شرط اول آنست که شما و يا وابسته های شما، در مسند کار مهمی باشند- 2
 
بنابراين کسی که خوشبخت می شود، همزمان عده ی .  ديگر از مردم رابطه تنگاتنگی دارد        خوشѧبختی يکعѧده بѧا بدبختی جمعی         - 3

از آنجائѧيکه خوشѧبخت کѧسی سѧت کѧه بѧی نѧياز باشѧد، بنابѧراين اگѧر شѧما در حال حاضر                      ! کثيѧری از مѧردم احѧساس بدبختѧی مѧی کنѧند            
ار فانی را ترک گفته و از همه کس و همه چيز بѧدبخت هѧستيد، مدتѧی دندان روی جگر بگذاريد تا رحمت خدا، شامل شما شود و د                 

 !!    برای خوشبخت بودن و بی نياز شدن،  بی زحمت زياد طولش ندهيد!  بی نياز شويد
    

*   *   *   * 
 !صادق هدايت

 
آقای  !  ه دهيمحالا مجبوريم  چند سند زنده برای شما ارائ            !   ما وقتی می گفتيم که برخی ها هرگز نمی ميرند، شما باورتان نمی شد         

در حال حاضر او همين دور و بر هاست و ماهنامه ی گل آقا، در ايران را،         . ، هنوز زنده است  )گل آقای ايران (کيومرث فومنی 
و چند سند ديگر، که سرفرصت آنها را            !  به کمک نوه خود، سايت اينترنتی راه انداخته است      ی خسرو شاهانی،  آقا!  بيرون می دهد 

 ! ارائه خواهم داد
در اين سايت شما حتا می توانيد با فشار دادن يک دکمه،               !  برای نمونه، ديروز سايتی را مشاهده کردم بنام صادق هدايت دات کام            

شما که غريبه نيستيد، با اينکه آقای هدايت را خيلی دوست می دارم ولی به دو دليل، جرات نکردم                      !  با صادق هدايت تماس بگيريد    
 ! مدکمه ی تماس را، فشار ده 

 !!  ترسيدم که آقای صادق هدايت از من بخواهد که بديدنش بشتابم      - 1
با وجوديکه داستان معروف آقای هدايت،   : "   از آقای هدايت خجالت می کشم، زيرا در پشت سرش به چند نفر گفته بودم      - 2

هار بار آنرا با دقت خواندم و    يک شاهکار ادبی محسوب می شود، خود بنده، که دپيلم نيز دارم، سه چ           " بوف و کور  "يعنی 
 !" مقصود و منظور نويسنده را متوجه نشدم که نشدم         

 
 !    بعضی ها، هيچ وقت نمی ميرند، فقط از ديده ها به خاطره ها کوچ می کنند        : نتيجه اخلاقی 
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   *   *   * 
........................................................ 

 
 ! دو کلمه حرف بی حساب

 
جالب اينکه اکثر اين    .    سال، در حال حاضر بيکار هستند        40 هزار نفر جوان زير    25بنا به نوشته ی روزنامه های سوئد، حدود          

خوب، اين هم يکی از عارضه های جانبی تحصيل مجانی ست که در دانشگاههای سوئد جريان                   .   جوانان، مدارک دانشگاهی دارند    
 !  دارد

 
   *   *   * 

 
هر " :بقول معروف!  ی روزنامه های سوئد، وزير ماليات و اقتصاد اين کشور، به تقلب در ماليات متهم شده استبنا به نوشته

 "!می زنند، وای به روزی که بگندد نمک چه بگندد، نمک اش
    *   *   * 

 
 ! احتياج دارند" کمک  "کسانيکه پيوسته خوشحال و شنگول اند، بدون شک به          

    *   *   * 
 

 !                           های عاشقانه در خانه نمی شنويد، عيب از گوشهايتان نيست، از کلاهی ست که بر سرتان رفته        اگر حرف 
   *   *   * 

 
 !در جريان انتخابات افغانستان، شمارش آراء ، سخت تر از برگزاری انتخابات اعلام شد       

   *   *   * 
 

 !خوش بحال فلانی  !   را باز کرد و گل را، به ثمر رساند     فلانی، دروازه ی رقيب : خبرنگار ورزشی گفت     
   *   *   * 

 
 !البته ما، شما را در انتخاب دست، آزاد می گذاريم  . از هر دست بدهی، از همان دست هم پس خواهی گرفت   

 
   *   *   * 

 
 :بنا به نوشته ی روزنامه ی اينترنتی استکهميان      

   !رت اتباع آمريکايی، خطرناک ست   ايران برای مساف  : وزير خارجه آمريکا    
 !  ايران برای مسافرت اتباع سوئدی، خطرناک نيست      :  وزير خارجه سوئد    

   *   *   * 
 

 ! وقتی سالم و سرحال هستيد، به عيادت پزشک خود برويد          
   *   *   * 

 
 !باشد  "  دست دوم "خوشبخت کسی ست که به آنکه و آنچه دارد، قاتع ست، ولو      

   *   *   * 
 

 ѧرگ وجود دارد          بايѧه مѧيم کѧحال باشѧتنگ ،اگر غير از اين بود، قدرتمندان و ثروتمندان عرصه ی زندگی را بر ما          !  د خوش 
 ! تر می کردند و بيشتر از اينها حرص  قدرت و مال دنيا را می خوردند

   *   *   * 
 

Pourian1@yahoo.com 
Pourian1@hotmail.com 
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